Učivo na týden 18.1. – 22.1. 2021
	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Vzory podstatných jmen rodu středního
Opakování vyjmenovaná slova
	102-107

	PL 
-mluvnické kategorie podstatných jmen

– vzory podstatných jmen rodu středního
- skloňování podstatných jmen rodu středního 


	Žáci v textu vyhledávají podstatná jména a určují mluvnické kategorie, u podstatných jmen rodu středního také vzory.

Žáci pomocí vzorů skloňují podstatná jména rodu středního a doplňují správné koncovky.



	Matematika
	Opakování učiva

Sčítání, odčítání, násobení, dělení
Nové učivo:
Písemné násobení dvojciferným činitelem


	
	PL 1
PL (3 strany)

	Opakování učiva
Algoritmus písemného násobení dvojciferným činitelem, příklady k  učivu

	Přírodověda
	Neživá příroda

	18 - 21
	Krátké výpisky na papír (prezentace)
	Prezentace – pročíst si důležité informace, prohlédnout obrázky a vypsat krátké výpisky.

	Vlastivěda
	Kraje ČR
Praha- hlavní město
	 
	Výpisky do sešitu (dle prezentace)
Str. 35 – odpovědi na otázky č. 2,4,5 – vypracovat  do sešitu
	Žáci si v prezentaci a učebnici přečtou informace o našem hlavním městě, dle prezentace vypracují výpisky do sešitu

	Čtení
	Čtení s porozuměním
	
	PL
Písanka str. 6 a 7
	Práce s textem – zodpovězení otázek.
Psaní v písance.


Užitečné odkazy:            
Matematika

-prezentace na stránkách školy

 Přírodověda
- prezentace na stránkách školy Neživá příroda
Vlastivěda – prezentace na stránkách školy Praha
Český jazyk

-prezentace na stránkách školy
https://www.umimecesky.cz/cviceni-podstatna-jmena-vzory-stredniho-rodu
https://skolakov.eu/cesky-jazyk-4-trida/podstatna-jmena-rodu-stredniho
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ZADANI TESTU

Krél
Je krdlce po palé hoding. Na horky Eaj neni Eas. Je velmi studené réno. Schovavam ruce s fotoaparatem do deky, kdyz
vylizdim k mistam, kde jsme vera objevili Gerstvé stopy Ivi. SKidpim predni okno otevfeného terénniho vozu, abych mohl
0 nejrychieji pouzit fotoaparat. Ledovy vitr je neprfjemny. Trochu postraddm kulicha. Na smecku vi narazime po hoding
Jizdy. Lvice s nékolika odrostiymi IviZaty leZ! uprosifed cesty. Jsou nervézni. Matka mizi v busi. Vzap se objevuje na druhé
strand hustého Kfovi a piikréena mif pfimo k autu. Situace je na hrané. Nastés zistéva le2et v trdvé nékollk metri od nds.
Réno zating Sednout s prichazejicim dnem a rodinka odbih do hustého porostu. O pér desitok metrd dal naréZime na
statného samce s hustou hiivou. VyruSen nasim prjezdem prudce vstava. Prvnl slunegni paprsky mu padnou na ziizvenou
tvaT. Na rameni ma hiubokou otevlenou ranu.. snad po boji s Ji

2Zdroj: Koklajl, 11/2007, sir. 32 Magle buse.
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‘Vystihuje toto tvrzen! autorovy pocity?
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Rozhodni, zda o toto tyrzeni pravelivéinepravdive.
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Český jazyk – pracovní listy

1. Hádanky

Pokus se je uhodnout – odpovědi piš na tečkovaný řádek.  

Podtrhni všechna podstatná jména – rodu mužského modře, rodu ženského červeně, rodu středního zeleně.

U podstatných jmen rodu středního urči jejich pád, číslo, rod a vzor – napiš na řádek pod hádanku.

? Ráno chodí po čtyřech, 

  v poledne po dvou,

  večer po třech nohách.
……………...

? Ve mně tma-venku světlo, 

  ve mně zim-venku teplo, 

  ve mně teplo-venku mráz.

  Uhodne to někdo z vás?
……………….

? Leze, leze po železe,

   nedá pokoj, až tam vleze.
……………….

? V domě i na poli chleba mám dost,

  kočka mě honívá, tropí mi zlost.
……………..

? Tělo nemá a přece mu srdce bije.
…………….

? Šídlo bodidlo po světě chodilo

   a domů nosilo.
……………..

         ? Přišel k nám host,

spravil nám most.

Bez sekery bez dláta,

a je pevný dost.
…………….

2. 

Přečti si úryvek z knihy Bohumila Říhy O letadélku Káněti. U podtržených podstatných jmen urči mluvnické kategorie (pád, číslo, rod), u podstatných jmen rodu středního také vzor.

Konečně stály děti u vrat. Uviděly řadu letadel, která se skrývala v hangáru. Nejbližší z nich mělo vysoký podvozek a dívalo se na děti velmi přísně. Nic se na něm nehýbalo. Ani vrtule, ani kolečko    u podvozku.

 ,,Vidíte?“ vydechl Vojta a hrnul se dovnitř.

,,Jú,“ řekla Anežka a běžela za ním.

,,Počkejte,“ volal Pepíček šeptem, a když Vojta s Anežkou nečekali, utíkal za nimi také. Chtěl letadlo vidět zblízka. I na svoje kolo zapomněl.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Dobrovolný úkol:

Najdi na internetu, o čem tato kniha vypráví. Najdi také, kdo knihu ilustroval. Nakresli, jak si letadélko Káně představuješ, alespoň budeme mít známku do výtvarné výchovy.

3.

[image: image8.jpg]- Vybarvéte obrizek podle nipovédy.

Ndpovéda: Eervené — policka obsahuici s se skloruyi podle vzoru mésto;
riifove — policka obsahuj se sklonuji podle vzoru mofe;
oranzové - policka obsahujici slova, kierd se sklonuyi podle vzoru kufe:
Huté - policka obsahujici slova, kterd se sklosuji podle
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[image: image11.jpg]Dopliite i, i/y, y.

a) Ceské knizecty_, knedl__ky se zel _m, 1__pa v pol _, ofechové cukrov.__,
pod prostéradl__, s ochotnickymi divadi_, vétv__¢ka jmel ., hodiny s ky-
vadl__, mezi rikos__m, obchodovat se zboz__m, do pondél _, hluboké

tadol__, lampy se stinidl ., v bl _zkém okol .

b) Sél s ki__stélovymi zreadl ., voda v podpalub_, Zije v Polab_, nejvessi
mez__ plav__dl_, pod kol _ automob__lu, 5__tit se jidl ., s pristavnimi
mol __, bojuji kop__m__, v fidkém kfov__. v neb__, topi tuhymi pal _v_,

suché div___. pevné zdrav_., bryle s rozb__tymi skl _.

Vyhledejte v textu podstatni jména rodu stfedniho. Vypilte je a urete u nich
piid, Sislo a vzor.

Ota mé ve Skole nejradgji rysovéni. Vichni Zici uz uméf pracovat s kruzidly. Podle
pravitka kresl{ pfimky a secky. Ota mé v pouzdru pero, kruzitko, tuzky a pastelky.
Kdy se tuzka ztupi, vykouzli ji novou Spicku ofezdvitkem. Matematika vyZaduje
mnoho pozomosti a soustfedeni. Otovo tsili je vzdy odméntno jednickou.





